银川都市圈城乡东线供水工程建设进入"全力冲刺"阶段

本报讯(记者 单 瑞)6月21日,记者从自治区水利厅获悉,今年以来,我区全力推进银川都市圈城乡东线供水工程建设,截至目前,青镇泵站、金积水厂、金积泵站等项目主体工程已完成,三星塘水库正在实施,工程全面进入冲刺阶段,预计9月底金面完工

银川都市圈城乡东线供水工程,作为全国150项重点水利工程之

一,是推进都市圈建设的一项重大水利工程。工程利用黄河青铜峡库区 右岸的东干渠上引水,新建东干渠 节制闸,改造东干渠并于东干渠新 建青镇泵站进水闸,经泵站加压后, 输水总管向新建的三星塘调蓄水库 输水。原水经三星塘调蓄水库沉 沙、调蓄后,进入金积水厂,经净化 处理后分别为利通区、青铜峡市、灵 武市供水。工程建成后,对于统筹 调剂和替换受水区现有供水水源,从根本上解决区域城乡生活和生产 发展用水问题,提升供水安全保障率,实现水资源高效、合理利用,推 进城乡协调发展和区域生态环境改 善具有重大意义。

据悉,该工程开工建设以来,宁 夏水投集团积极推行落实水利部、自 治区水利厅关于加强工程质量、安全 的一系列重要举措,始终坚持"讲政 治、控制量、保安全、抓进度"的原则,多措并举,全面创新工程建设管理水平、积极落实工程BIM应用、水平定向钻等技术,狠抓安全标准化管理、推介新材料工艺运用,强化施工质量管控,严格落实安全生产责任,全力统筹进度、质量及安全,切实发挥好工程的经济、社会、生态效益,为区域经济发展提供强有力的水资源支撑、水工程支撑和水安全保障。

前5个月全区城市环境质量状况排名出炉

本报讯(记者 陈 敏) 日前,自 治区生态环境保护领导小组办公室 公布今日全区城市环境质

前5个月,全区地级城市及宁东基地环境空气质量平均优良天数比例为76.3%,同比上升0.6个百分点,"十四五"地表水国家考核断面水质同比总体稳定,水质优良(达到或优于Ⅲ类)断面比例83.3%。22条主要入黄排水沟水质总体为轻度污染,水

环境质量总体保持稳定。

城市环境空气质量状况方面,按环境空气质量综合指数评价法排名,五地市及宁东基地空气质量由好到差依次为:固原市、中卫市、宁东基地、银川市、吴忠市、石嘴山市。8个市辖区空气质量由好到差依次为:原州区、沙坡头区、兴庆区、金凤区、利通区、西夏区、惠农区、大武口区。14个县(市、区)空气质量由好到差依次为:隆德县、泾源县、西吉县、彭阳

县、海原县、红寺堡区、盐池县、同心县、青铜峡市、灵武市、永宁县、中宁县、贺兰县和平罗县。

地表水环境质量状况方面,按城市水质指数排名,五地市及宁东基地水环境质量由好到差依次为:宁东基地、固原市、石嘴山市、银川市、中卫市、吴忠市。县级城市地表水环境质量由好到差依次为:隆德县、泾源县、彭阳县、兴庆区、金凤区、西吉县、原州区、西夏区、海原县、同心县、贺兰

县、中宁县、红寺堡区、利通区。

主要排水沟水环境质量状况方面,按城市水质指数排名,地级城市(固原市无考核断面除外)及宁东基地主要排水沟水质由好到差依次为:中卫市、吴忠市、银川市、石嘴山市、宁东基地。县级城市主要排水沟水质由好到差依次为:沙坡头区、青铜峡市、兴庆区、中宁县、大武口区、永宁县、利通区、灵武市、贺兰县、惠农区、平罗县、金凤区。

简讯

兴庆环卫确保市民降雨 天气出行安全

本报讯 6月20日,银川市迎来了一场降雨,为确保市民出行不受影响,兴庆环卫800余名环卫工人全员上岗,抽调7辆洒水车、8辆洗扫车、2辆吸污车,及时对城区内道路积水、淤泥进行集中清理。(李莹)

国网银川供电公司"技防+ 人防"提高三跨区段运维保障水平

本报讯 近日,国网银川供电 公司对各班组三跨等重要区段在 线巡视情况进行督导检查。"三跨' 是指跨越高速铁路、高速公路和重 要输电通道的架空输电线路区 段。这些区段一旦发生倒塔、断线 等事故,将导致较大的公共安全和 电网安全事故。为进一步提高三 跨区段的安全运行水平,银川供电 公司充分依托现有智能运维设备, 强化巡视人员责任意识,进一步提 高三跨区段运维保障水平。该公 司将继续深入落实"五查五严"相 关要求,持续深化三跨区段运维保 障及隐患治理工作,确保电网设备 安全稳定运行。

国网宁东供电公司积极开展 节能服务走访工作

武警宁夏总队石嘴山支队组织 开展2022年度官兵健康体检

本报讯 为全面了解掌握官兵身体健康状况,有效维护官兵身心健康,近日,武警宁夏总队石嘴山支队采取批次计划、分批集中的方式,组织 2022 年度官兵健康体检,切实把对官兵身体健康的关心、爱护落到实处。 (刘爱平 罗辉波)

2021年以来公安机关侦办 非法采矿案破坏性采矿案 5200 余起

新华社北京6月20日电 记者20日从公安部获悉,2021年以来,全国公安机关共立案侦办非法采矿案、破坏性采矿案5200余起,抓获犯罪嫌疑人9600余人。

近年来,全国公安机关依法严 厉打击非法采矿、破坏性采矿等犯 罪活动,侦破了一批重大案件。公 安部20日公布10起典型案例。

各地公安机关会同有关部门联合 开展了打击盗采黑土泥炭、打击"洗洞" 盗采金矿等专项整治行动,依法严打各 类破坏矿产资源犯罪活动,侦破了一批 大要案件,有力震慑了违法犯罪。

公安部食品药品犯罪侦查局有 关负责人表示,公安机关将以"昆仑 2022"和打击"洗洞"盗采金矿等专 项行动为抓手,密切部门协同,持续 加大打击力度,全力防范盗采矿产 资源引发的安全风险,坚决维护国 家矿产资源安全和生态环境安全。



6月21日,在山东省曹县黄河故道国家湿地公园,游客观赏荷花。 当日是夏至节气,在山东省菏泽市曹县黄河故道国家湿地公园内大面积种植的荷花进入盛开期。该湿地公园种植荷花面积达8500多亩,主要品种20余个,每年荷花盛开的时候都能吸引大量市民和游客前来观赏。



6月20日晚8时,"西吉好吃头"特色街区()开业暨原街区)开业暨原行仪部古好吃头》发行仪在西吉好吃头》发行仪在西吉县闽宁特色街区人流。 養食蒸下,特色街区人气息水源。 游客熙熙攘各兴水吃、特色烧烤。

据悉,"西吉好吃头"特色街区(闽宁特色街区)的杏荫型商业圈,成为引商全县市场消费经济社引引擎,为西吉县经济社会高质量发展注入新动力、增添新活力。

本报记者 邓 蕾 摄

农业银行宁夏分行扎实开展金融知识宣传普及活动

通讯员 蒙致访

近日,农业银行宁夏分行启动了2022年"普及金融知识,守住'钱袋子'""普及金融知识万里行""防范非法集资宣传月"等系列金融知识宣传服务活动。全辖23家分支行、181个营业网点紧紧围绕活动主题和宣传重点,依托网点电子屏、自助终端、液晶电视等载体,统筹公众宣传教育区、校园、街道、社区、村组等线下阵地,通过开展"微讲堂"、发放宣传手册及折页、柜面提醒等多种形式向金融消费者宣传普及金融相关知识,营造浓厚的宣传氛围。

针对当前电信网络诈骗案件 频发等情况,农业银行银川西夏支行、固原分行走进校园,向广大师 生宣传正确使用银行卡知识,引导 其辨别正规借贷金融服务、保护个

人信息安全、远离不法侵害,受到 了师生们的广泛欢迎;在人员密集 的市区广场等繁华地段,农业银行 宁夏分行营业部、石嘴山分行员工 通过发放宣传资料,重点围绕人民 币防伪、银行卡用卡安全、存贷款 常识、理财业务和防范电信诈骗等 内容开展宣传;农业银行灵武支行 利用灵武市乡村文化旅游节"尚品 上滩"韭菜节开幕时机,向现场观 众发放宣传折页,普及金融知识; 农业银行贺兰支行、平罗支行深入 村民家中宣传金融惠农政策,普及 金融知识,讲解防范非法集资和电 信网络诈骗、辨别正规金融产品服 务等内容,并耐心解答村民提出的 疑问;农业银行青铜峡支行员工自 编自导"反诈情景剧",把反诈舞台 搬进社区,通过小品的形式,为广

大社区居民现场演绎如何破解养老骗局,帮助居民保护好自己的"养老钱"……活动开展以来,该行发放宣传资料5万余份,受众达8万余人,得到了广大金融消费者的一致好评。

近年来,农业银行宁夏分行深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,秉持"金融为民、教育处党建统领金融知识宣传教育工作,把常态化育"和识宣传教育和党史学习教育"政治政治政治政治,创新运用数字形分发挥资源优势,创新运用数字化效为发挥资源优势,创新运用数字化效和制,进一步扩大了金融知识宣传教育实效,为增覆盖面,提高了宣传教育实效,为增强公众金融风险防范意识、营邮和谐稳定金融生态作出了积极贡献。

稳经济 保增长 促发展

宁夏住房资金管理中心依托信息化建设提升业务办理质效

本报讯(记者 陈 敏) 今年 以来,宁夏住房资金管理中心进 一步加快信息化建设,促进业务 协同,提升服务质效。

该中心不断完善住房公积 金业务线上服务体系,目前记信、 成集网厅、手机 App、微信、短信、 热线电话、门户网站、自助的服务 机、柜面八大渠道于一体业业。 一体业力,大部分住房公积金业务的是 通过手机 App 办理,通过微信、 等"我的宁夏" App、支付宝度, 网络平台可查询业务办理进度, 以及个人账户的详细信息, 时间, 证传引导缴存职工在办理"转房 好。"等业务时,通过"全国住房 公积金"微信小程序办理,既方便 快捷又缓解柜面服务压力,尽量 减少缴存职工排队等候时间。

此外,该中心还积极对接银 川住房公积金管理中心,推动两个中心在住房公积金管理中心,推动类、办理要件、办理时限、业务流的发、一,实现同一事项两个中心在使与服务大厅建设一,称银行网点不断加大对银行网点不断加大对银行网点不断加大对银行域,将银行网点不停与服务大厅建设优美、客户满意"的住房公证,客户满意"的住房还是积金政策并开展答疑解惑,全知会政策并开展答疑解惑,全面提升银行代办网点服务质量。

西夏区"助商惠民"消费季活动启动

本报讯(记者 孙振星)近日,在银川市西夏区新华百货宁阳广场举办了2022年西夏区"助商惠民"消费季暨"趣浪天街"开街启动仪式

据悉,本次"助商惠民"消费季活动为期半年,将出资200万元分批次投放于西夏区各大商业综合体、商场、超市及旅游景区,围绕"吃、购、行、游、娱"五方面,利用周末、暑假、国庆、店庆等重大节假日为节点开展丰富多彩的打折促销活动,以增加消费有效供给,引导

热点消费、做大网络消费、提升便 利消费、保障安全消费、推进品质 消费、繁荣服务消费,赋能经济增 长点,焕发城市新活力,打造银川 市客流、商气、人气、财气磁石点。

活动期间,西夏区商务经合局将与银联建立畅通协调机制,确保活动依法依规、平稳高效开展。西夏区将扎实做好疫情防控和安全生产工作,落实属地、企业等各方责任,确保各项措施落实到位,真正做到让消费者安全放心消费。

永宁公安成功劝投一名潜逃逃犯

本报讯(记者 张玉香) "警察同志,我向你们投案自首!"6月15日, 社区民警接到了安某某投案自首的 电话,并在儿子的陪同下主动到永宁 县公安局望洪派出所投案自首。

2022年3月,安某某因涉嫌敲诈勒索被福建警方上网追逃,本以为逃到了永宁县就能躲避警方的追捕,却不料在永宁公安开展打击整治养老诈骗专项行动宣传活动中露出了马脚。6月2日,望洪派出所社区民警在辖区菜场开展预防养老诈骗和注册"国家反诈中心"App宣传活动时,发现菜场负责人安某某并未出现在现场。

6月10日,社区民警再次到菜场开展宣传,又未见到负责人安某某,而拨打其手机电话却关机了,询问安某某的儿子又称不知安某某去向。当晚社区民警正好处置警情,

便第三次到菜场,联系负责人安某某,却发现安某某依然不在,民警与其儿子安某在交谈中感觉对方支支吾吾、神色紧张,便心生疑惑。社区医警便暗中通过走访和摸排,发现安某某于2022年3月因涉嫌敲诈勒索罪被福建警方上网追逃。为了躲避警方追讨,安某某悄悄回到了永宁县。却不料近期永宁公安多次来到菜场,担心自己暴露便每次提前躲了起来。

社区民警对安某某的儿子开展思想工作,言明利害关系,讲政策、讲法律、讲明公安机关强力追捕上网逃犯的决心。6月15日9时许,社区民警接到了安某某投案自首的电话,后安某某在儿子的陪同下主动到望洪派出所投案。

目前,安某某已被成功移交福建警方,案件在一步办理中。

中宁县人社局多措并举打好就业收入扩增战

本报讯(记者 孙振星)近日,记者获悉,中宁县人社局为帮助求职者与用人单位进行匹配,鼓励各类人才来宁留宁就业创业,多措并举打好就业收入扩增战。

中宁县人社局组织用工需求大的10余家企业到辖区内各乡镇开展面对面招聘活动,解决企业"招工难",农民工"就业难"问题。现场设置特殊人群就业及各类择业人员就业和劳动保障政策咨询服务专区,为群众进行政策咨询。组织辖区工业园区内70余家企业参加政策宣讲活动,就业、社保、劳动仲裁、税务等相

关单位负责人详细讲了失业保险助 企纾困政策、免申即享政策、养老工 伤及补充工伤保险等政策,涉及普惠 性失业保险稳岗返还、养老失业工伤 保险阶段性缓缴、创业担保贷款、就 业见习等政策。

中宁县人社局还持续开展人力资源市场秩序清理整顿执法检查,工作人员在执法检查中向用工单位广泛宣传《保障农民工工资支付条例》、劳动合同法等劳动保障法律法规,引导用人单位自觉依法经营和规范用工,增强劳动者的自我保护和依法维权意识。



6月17日,灵武市消防救援大队消防员为辖区幼儿园小朋友展示消防员防护装备。当日,消防员为师生们讲解了防火自救常识以及常见消防器材、救援装备功能及使用方法,培养小朋友消防安全意识,提升教师对火灾预防、突发火灾事故处理的能力。 通讯员 孙 茹 摄